

SPOK, da boste še uspešneje vodili sodelavce, skupine in sebe! **Sistemsko-psihodinamski organizacijski konzalting**

Sanjate o spremembi kariere?

Si želite vodenje sodelavcev dvigniti na višji nivo z manj stresa?

Bi radi bili še učinkovitejši trener, coach predavatelj učnim skupinam?

Želite osebni razvoj za podjetje, zase, rast za partnerski odnos, družino?

Vse to in še več vam lahko predstavimo na delavnici Uvod v SPOK

Kdaj:

Petek, 8. 9. delavnica **Maribor** 9.00-13.30 (Hotel City)

Cena delavnice/udeleženca:

190 € + DDV

Delavnica je popolnoma drugačna od teh, ki ste jih vajeni!
Na njej ni gradiva, le globoka osebna izkušnja!
Zato je število mest omejeno na 13.

Kaj ponujamo? Znanje, ki bi ga morali imeti vsi vodstveni in vodilni delavci, člani timov v organizacijah v javnem in zasebnem sektorju predvsem pa tisti, ki se že ukvarjate z individualnim ali skupinskim svetovanjem/konzaltingom ali bi to želeli delati v bodoče.

Delavnica, kjer vam bomo pokazali pot, da boste odšli drugačni, spremenjeni, pripravljeni, da osebno zrastete, razmislite o spremembi poklicne poti, z manj stresa in veliko bolj učinkovito vodite sodelavce, postanete vrhunski predavatelj, trener ali coach.

Iz vsebine uvodne delavnice:

1. Sklop

- ✓ 'Entry Event' – spoznavanje udeležencev med seboj in skupinsko delo z interpretacijo
- ✓ Delo na primeru: Pogovor s klientom Kreativno razmišljanje skozi metodo organizacijske vloge (poglobljeno risanje – vloga posameznika med zasebnim in poslovnim)

2. Sklop

- ✓ Seansa metode 'Social-photo matrix' povezana s konkretnim primerom iz prakse Prikaz poglobljenega pogovora konzultanta s klientom

3. Sklop

- ✓ Primer Supervizije s klientom Prikaz konkretne situacije (konzultant-klient-skupina) (koristimo osebno izkušnjo asociirano, disociirano in potencial skupine)
- ✓ Možnost za strokovni razvoj posameznika in potencial za novo izobrazbo, novo poslovno usmeritev Osebna izkušnja SPOK (za posameznika zasebno in poslovno, za pare, za konzultante, za predavatelje, za vse, ki delate s skupinami, za vse, ki vodite sodelavce)
- ✓ Zaključek – REG – review&application group, evalvacija

Vsak udeleženeec po zaključku prejme potrdilo o udeležbi in bogato notranjo izkušnjo.

Namen in cilji: Razumevanje individualne in skupinske psihodinamike v timih, organizacijah, večje zavedanje močnih subtilnih emocij, pritiskov in potreb, ki se v timih pojavljajo na vseh nivojih in so ti pogosto v konfliktu z osebnimi potrebami posameznikov. Kombinacija teorije in prakse - učenje skozi izkustvo.

Med odmori bomo poskrbeli za pogostitev s kavo ali čajem in osvežilnimi napitki ter sadjem, piškoti in drugimi prigrizki.

Več informacij in prijava na:

simona@evra-agencija.si

ali

office@zavedno.com

Izvajalci delavnice v Sloveniji:

Marjana Arzenšek, mag. posl. ved, Psihoterapevtka

Diplomirala iz ekonomije, na Ekonomski poslovni fakulteti v Mariboru, magistrirala na Gea College, opravljen Uvodni študij iz psihoterapije pri Združenju psihoterapevtov Slovenije, opravljen Uvodni študij iz skupinske analize na Inštitutu za skupinsko analizo Ljubljana, opravljen izpit in podiplomski študij iz psihoterapije na Medicinski fakulteti v Ljubljani, pridobljen naziv razvojne analitične psihoterapevtke pri Združenju psihoterapevtov Slovenije, 33 let delovnih izkušenj, od tega več kot 20 let s področja vodenja in dela z ljudmi.

Simona Lobnik Ambrožič, univ. dipl. prof. slo in soc, Predavateljica, Coachinja

Diplomirala iz dvopredmetne slovenščine in sociologije na Filozofski fakulteti v Mariboru, certificirana za 2 stopnjo SDI (Strength Deployment Inventory), certificirana NLP Mojstrica (INLPTA), opravljen uvodni tečaj ORA (Organizational Role Anaysis) & Group Thinking, opravljen Uvodni študij SPOK – certifikat Društva Grupnih Psihoanalitičara Beograd (po modelu Londonskega inštituta Tavistock), 20 let delovnih izkušenj kot predavateljica s področij vodenja ljudi in komunikacije.

Teodora Pečarič Jager, Specialistka Klinične Psihologije, Psihoterapevtka

Diplomirala iz enopredmetne psihologije na Filozofski fakulteti v Ljubljani, opravljen izpit in podiplomski študij iz psihopatologije, psihoterapije in specialistični izpit iz klinične psihologije na Medicinski fakulteti v Ljubljani. Imenovana za samostojno sodno izvedenko. Naziv razvojne analitične psihoterapevtke pri Združenju psihoterapevtov Slovenije, s 33 leti delovnih izkušenj z otroki, mladostniki in odraslimi.

Igor Ambrožič, univ. dipl. med. kom., TV Režiser, Predavatelj

Diplomiral iz medijskih komunikacij, opravljen uvodni tečaj ORA (Organizational Role Anaysis) & Group Thinking, opravljen Uvodni študij SPOK – certifikat Društva Grupnih Psihoanalitičara Beograd (po modelu Londonskega inštituta Tavistock). 30 let delovnih izkušenj s področja vodenja timov in predavatelj za področje vodenja in komunikacije.

VEČ INFORMACIJ O ŠTUDIJU PA TUKAJ: <http://www.zavedno.com/aktualno.html>

Cerfitekate po opravljenem študiju podeljuje Društvo Grupnih Psihoanalitičara Beograda.

Delavnico organizirata:

Inštitut Zavedno Maribor in EVRA agencija

